

Бібліотека: по інший бік світу

Що ми знаємо про бібліотеку Житомирського державного університету імені Івана Франка? Те, що там можна взяти літературу, що її потрібно вчасно повернути і що обідня перерва з 12.30 до 13.00. Проте, як виявляється, серед тиші та полиць із книжками можна розгледіти інший бік бібліотеки.

Сьогодні у бібліотеці функціонують три відділи. Спершу вся література потрапляє до відділу комплектування та обробки і наукової організації літератури, де їй присвоюється код, шифр, номер, ціна та ставиться штамп університету. Далі книга йде у галузеві зали (їх є шість).

Для того, щоб донести книжку до читача, існують картотеки. Це царина інформаційно-бібліографічного відділу, а точніше – бібліографів. Тут література оформлюється у картотеки, проходить тематичну обробку. Відділ очолює Алла Мартинюк. Ця жінка віддала своїй справі 25 років (!). До неї за допомогою щодо оформлення списків літератури звертаються магістранти та студенти, що пишуть наукові роботи.

Основним за значенням є відділ обслуговування. Зараз ним завідує Наталя Духновська. Він поділяється на абонемент та читальні зали. Протягом року найбільше навантаження йде на читальні зали, там акумульована дефіцитна та унікальна література. Робота абонемента найбільш похвалюється на початку та наприкінці навчального року, а також під час зимової та літньої сесій.

Час не стоїть на місці і вимагає змін у структурі бібліотеки. Тому нещодавно колектив вирішив створити новий відділ – науково-методичної літератури, який офіційно відкрили 18 серпня. Ним завідує Тетяна Клименко. Відділ організовує, планує і координує наукову діяльність бібліотеки. Наприклад, вам цікаво почитати про лауреатів Шевченківської премії або їхні праці, але ви не знаєте, які з них наявні у бібліотеці. Відділ науково-методичної літератури вже полегшив вам завдання. Працівники створили список, де вказана вся література за цією темою. Планується розробити такі бази для всіх галузей, що пришвидшить пошукову роботу в десятках разів.

У відділі науково-методичної літератури працює і Тетяна Бондар-



чук, яка відповідає за електронний каталог і проводить консультації щодо користування ним. Також цей відділ проводить тренінги та семінари для працівників бібліотеки щодо нововведень у бібліотечному світі. Але й це не всі функції відділу, однією з головних буде робота з читачами. Уявімо, ви плануєте написати наукову роботу на якусь складну тему. Не потрібно лякатися, адже ви завжди можете завітати до науково-методичного відділу, тому що саме тут зберігаються всі дисертації.

Усі бібліотекарі мають вищу освіту, деякі навіть дві, і не стоять на місці – це фахівці високого рівня. Вони завжди допоможуть, дадуть відповіді на всі питання, адже орієнтуються в усіх галузях знань. Унікальними є бібліотекарі інституту іноземних мов, які працюють із літературою, викладеною іноземними мовами. Задля покращення рівня обслуговування вони постійно підвищують свій фаховий рівень, запроваджують інноваційні форми ро-

боти, самовдосконалюються та розвиваються.

Як відомо, бібліотекарями є жінки. І ці представниці прекрасної статі мусять майже щодня видавати та приймати близько тисячі книг. Таким тренуванням можуть позавдирити навіть спортсмени! Та навантаження тут не тільки фізичне, а й розумове. Заходячи до абонемента або читального залу, ви найчастіше просите не конкретне видання, а щось із педагогіки чи філософії, чи з будь-якої іншої галузі знань. А бібліотекар не лише приносить вам потрібну літературу, а й підкаже, якою краще користуватися.

«Університет – це лише група будинків, зібраних навколо Бібліотеки...», – казав відомий американський письменник Шелбі Фут. Не варто про це забувати. Співробітники нашої книгозбірні завжди готові надати вам інформацію та ресурси або допомогти в організації вашого навчального процесу.

Марина КАПЛАН